

# Stronger Roots Program

## STRUKTURA KONCEPTU PROJEKTU

### PROGRAM STRONGER ROOTS

#### PILÍŘ 1 – BUDOVÁNÍ KOMUNITY PŘÍZNIVCŮ

**Toto je pouze náhled žádosti. Koncept vyplňujete a odesíláte přímo v systému Grantys.**

*Tipy pro vyplnění žádosti:*

- Vyplněnou či rozpracovanou žádost je možné v systému Grantys stáhnout tímto způsobem: **Projekty** (rozklikněte detail vámi zvoleného projektu) - **Soubory** (rozklikněte v nabídce na levé vertikální liště) - **Vytvořit dokument** (klikem na modré tlačítko v pravé horní části stránky stáhnete žádost).
- Nezapomeňte v Grantysu důkladně vyplnit profil vaší organizace (základní informace, bankovní účty, adresy, atp.).
- Nahrávané přílohy žádosti nezapomeňte vhodně pojmenovat, např. P1\_Výroční zpráva, P2\_Finanční zpráva, P3\_Prohlášení o partnerství.

#### Název projektu

#### Kontaktní osoba

Vyberte jednu z osob vedených v účtu vaší organizace/subjektu v Grantysu, která bude zodpovědná za realizaci projektu.

#### Zaměření

Zvolte pro svůj projekt zaměření – Pilíř 1 - Budování komunity.

#### Bankovní účet

Vyberte jeden bankovní účet, který jste uvedli při vyplňování informací o subjektu, pro případné zaslání grantu, případně zde můžete přidat účet nový. Finanční příspěvek bude vyplácen v EUR - můžete tedy uvést účet vedený v EUR, pokud ho vaše organizace má.

#### Projektový e-mail

Zadejte e-mail kontaktní osoby, na tento e-mail budeme zasílat veškerou komunikaci ohledně stavu žádosti.

# Stronger Roots Program

## Datum zahájení projektu

Projekty je možné zahájit pouze 1. 10. 2023.

## Datum ukončení projektu

Projekty je možné ukončit pouze 31. 03. 2025.

## Místo realizace

Obec a katastrální území, které odpovídají místu realizace projektu, nebo ho co nejlépe reprezentují. Napište buď PSČ, nebo název obce (ne obojí) a poté vyberte místo ze seznamu.

## Rozsah působnosti

Dle dopadu projektu volíte působnost na úrovni obce, celého okresu, celého kraje, nebo celé ČR.

## Anotace

Stručně a výstižně popište váš projekt (max. 600 znaků). Anotace projektu by měla obsahovat odpovědi na tyto otázky/ většinu z těchto otázek:

Proč je projekt potřebný?

Jakou situaci nebo problém chcete projektem řešit?

Jak bude projekt danou situaci/problém řešit?

Čeho chcete projektem dosáhnout?

Jaká je cílová skupina projektu a jaký z něj bude mít prospěch?

## OBECNÉ INFORMACE

### A1. Název projektu v angličtině

(max. 255 znaků)

### A2. Anotace projektu v angličtině

Uvedte překlad anotace uvedené v českém jazyce v předchozí sekci.

(max. 800 znaků)

## IDENTIFIKAČNÍ A KONTAKTNÍ ÚDAJE

### B1. Datum založení organizace

# Stronger Roots Program

## **B2. E-mailová adresa osoby zodpovědné za projekt**

Zadejte e-mail kontaktní osoby, na tento e-mail budeme zasílat veškerou komunikaci ohledně realizace projektu (v případě jeho podpory).

## **B3. Telefonní číslo osoby zodpovědné za projekt**

## **B4. Další e-mailová adresa**

Pokud chcete mít jistotu, že vám neunikne žádná naše komunikace, můžete přidat další e-mailovou adresu, na kterou budeme zasílat kopie e-mailů pro kontaktní osobu.

## **B5. Webové stránky organizace**

## **B6. Nejpoužívanější kanál (kanály) sociálních médií organizace**

Uveďte prosím název(y) kanálu(ů) a také URL adresu profilu(ů) vaší organizace.  
(max. 1000 znaků)

## **O ORGANIZACI**

### **C1. Jaké je poslání vaší organizace a kdo je/jsou vaší hlavní cílovou skupinou/skupinami?**

(max. 1000 znaků)

### **C2. Jaké jsou hlavní činnosti a úspěchy vaší organizace?**

(max. 1000 znaků)

### **C3. Kolik má vaše organizace zaměstnanců?**

Napište, prosím, číslo. Zaměstnance prosím sečtěte dle výše úvazku (například máte-li 2 zaměstnance na celý úvazek a jednoho na 0,4, výsledné číslo je 2,4). Nevadí také, pokud nemáte žádné zaměstnance, pak prosím zadejte 0.

### **C4. Kolik má vaše organizace dobrovolníků?**

Napište, prosím, číslo.

### **C5. Na jaké úrovni vaše organizace převážně působí?**

Vyberte jednu variantu.

- lokální úroveň (město, obec, městská část v případě hlavního města),

# Stronger Roots Program

- *regionální úroveň (více než jedna obec, kraj, region),*
- *národní úroveň (celostátní / aktivity naší organizace nejsou vázány na geografické určení, realizujeme je, kdekoliv je třeba).*

## **C6. Jaký byl roční příjem vaší organizace v letech 2021 a 2022 v EUR (i když ještě nebyla uzávěrka)?**

*Uvedte, prosím, tato dvě čísla v EUR.*

## **C7. Popište, jak vaše organizace dodržuje / chrání, podporuje nebo zvyšuje povědomí o právech a hodnotách EU, které jsou zakotveny v Listině základních práv Evropské unie.**

*Podporované organizace by měly přispívat k/podporovat lidskou důstojnost, svobodu, solidaritu, rovnost, včetně genderové rovnosti, právní stát, lidská práva a sociální dialog nebo jiné hodnoty a práva zakotvená v Listině. (max. 1000 znaků)*

## **ZÁZEMÍ A ZKUŠENOSTI**

Popište, co jste doposud dělali pro vytváření komunity příznivců vaší organizace a jaké jsou vaše zkušenosti.

## **D1. Kdo je vaše komunita příznivců? Jak jsou zapojeni do práce vaší organizace?**

*(max. 1000 znaků)*

## **D2. Jaké jsou vaše zkušenosti, předchozí aktivity související s budováním komunity příznivců? Jaké aktivity jste realizovali nebo vyzkoušeli?**

*(max. 1000 znaků)*

## **D3. Jaké jsou hlavní výzvy nebo problémy, které byste chtěli v rámci projektu budování komunit příznivců řešit? Jak by vám účast v programu Stronger Roots pomohla tyto problémy vyřešit?**

*(max. 1000 znaků)*

## **OSNOVA PROJEKTU**

Představte prosím celkovou myšlenku vašeho projektu budování komunity příznivců. Při přemýšlení o projektu mějte na paměti, že doba realizace je 18 měsíců.

## **E1. Čeho chcete prostřednictvím projektu budování komunity příznivců dosáhnout? Jaké jsou hlavní cíle vašeho projektu, jaké výsledky a/nebo dopady očekáváte?**

*(max. 1500 znaků)*

# Stronger Roots Program

**E2. Jakým způsobem plánujete budovat nebo posilovat interakci se svou komunitou v průběhu tohoto projektu? Jaké aktivity chcete realizovat, abyste dosáhli cílů svého projektu? Oprávněné aktivity naleznete v grantové výzvě.**

*(max. 1500 znaků)*

**E3. Jaké jsou vaše kapacity pro realizaci projektu? Kdo budou klíčoví lidé, kteří na něm budou pracovat, jaké jsou jejich současné role a odpovědnosti v organizaci a jak budou do projektu zapojeni?**

*(max. 1500 znaků)*

**E4. Jaké hlavní investice plánujete v rámci rozpočtu projektu?**

*Nežádáme o kalkulace, spíše bychom rádi věděli, jaké budou hlavní investice v rámci tohoto projektu. Některé organizace se chtějí zaměřit na klíčové pracovníky věnující se budování komunity příznivců, jiné chtějí vést profesionální komunikační a/nebo fundraisingové kampaně, vyvinout CRM systém nebo investovat do řízení dobrovolníků atd.*

*(max. 1000 znaků)*

**E5. Jak tento projekt podpoří celkovou strategii a poslání vaší organizace?**

*(max. 1000 znaků)*

## PROHLÁŠENÍ

**F1.** Prohlašuji, že jsem oprávněn/a předložit tento koncept projektu jménem naší organizace.

**F2.** Jsem si vědom/a toho, že program Stronger Roots zahrnuje nejen finanční grant, ale také vzdělávací program (např. odborné konzultace, workshopy a školení, síťovací akce a další). Tímto potvrzuji, že v případě, že bude naše organizace vybrána k účasti v programu Stronger Roots, budou se její zástupci, včetně vedení, pokud je uvedeno, účastnit všech aktivit programu.

**F3.** Prohlašuji, že poslání a činnost organizace, jakož i navrhovaný projekt a jeho aktivity jsou v souladu se základními právy a hodnotami Evropské unie (viz grantová výzva, kapitola 1.2.4).

**F4.** Prohlašuji, že naše organizace dodržuje zásady genderové rovnosti (viz Grantová výzva, kapitola 1.2.4).

**F5.** Prohlašuji, že naše organizace bude dodržovat principy ochrany dětí a zranitelných osob v souladu s Politikou ochrany práv dětí Nadace OSF (viz grantová výzva, kapitola 1.2.4).

# Stronger Roots Program

**F6.** Odesláním tohoto formuláře souhlasím se zpracováním a uchováváním uvedených údajů Nadací OSF, konsorciem Stronger Roots, externími hodnotiteli a členy výběrové komise po dobu 5 let po skončení projektu. Údaje žadatelů budou použity pouze pro hodnocení jejich žádosti a pro další komunikaci s nimi o výsledcích hodnotícího procesu a pro monitoring a hodnocení programu Stronger Roots, které realizuje konsorcium Stronger Roots a Evropská unie v programu CERV.

## AKTUALITY Z PROGRAMU A NEWSLETTER

**G1.** Chci dostávat novinky z programu Stronger Roots včetně pozvánek na akce a článků o budování komunity.

**G2.** Chci se přihlásit k odběru newsletteru Nadace OSF.

*Financováno Evropskou unií. Názory vyjádřené jsou názory autora a neodráží nutně oficiální stanovisko Evropské unie či Evropské výkonné agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za vyjádřené názory nenesou odpovědnost.*